







Ах, вернисаж!

«Нежные струны души моей»

— под таким названием в Международном караван-сарая культуры проходит персональная выставка мастера японской полихромной графики Суми-э Гаянэ Матевосян.



Фото А. Попова.

В экспозиции, посвященной Году здоровой матери и ребенка, представлены десятки работ молодой художницы. Суми-э — древняя японская техника рисования тушью и минеральными красками на рисовой бумаге.

Суми-э создано из сочетания двух японских слов: «суми» (тушь) и «э» (живопись). Это древнее традиционное искусство близко к современной акварельной живописи.

Художница не прорисовывает картину полностью, оставляя кое-что за кадром. Это подарок зрителю, воображение которого откликается на легкие штрихи и начинает самостоятельно «дорисовывать» ее.

Представленные рисунки, на первый взгляд, кажутся лишь делом техники, — рассказывает Г. Матевосян. Однако при их создании гораздо более важен философский смысл или так называемый «дух суми-э».

Х. УБАЙДУЛЛАЕВ, наш корр.

Турниры

Спорт вселяет ОПТИМИЗМ

В столичном парке культуры и отдыха имени Абдуллы Кадыри состоялось спортивное соревнование среди лиц с ограниченными физическими возможностями.

Мероприятие, прошедшее под девизом «Никто не останется без добра», было организовано Национальной ассоциацией негосударственных некоммерческих организаций Узбекистана (НАННОУЗ).

ограниченными физическими возможностями создаются благоприятные условия, позволяющие вести полноценную образ жизни. Систематические занятия физической культурой оздоравливают организм, улучшают деятельность опорно-двигательного аппарата, сердечно-сосудистой системы.

Перед участниками и гостями выступили деятели культуры и искусства, известные эстрадные исполнители. По итогам состязаний победителям и призерам вручены дипломы и памятные подарки.

У. ХАМИДОВ.

Реклама и объявления

Грани культуры

Когда руки умелые

В детских центрах «Баркамол авлод» столицы и республиканского значения собрались посетители всех возрастов. В дни открытых дверей многочисленным гостям интересно было ознакомиться, чему научились их воспитанники.



На выставке демонстрировались различные предметы из дерева и глины, украшения из бисера, одежда и рисунки, кулинарные и кондитерские изделия, немало любителей рассказали о себе кружковцы юного журналиста и ораторского мастерства, английского, немецкого, французского, узбекского, китайского языков.

Как отметили родители, здесь вне зависимости от возраста каждый может выбрать направление по интересам и способностям, содержательно проводить досуг, развивать творческие способности, приобретать к искусству и богатой культуре нашей страны. Тем более ребятам есть на кого равняться — учащиеся центров не раз становились лауреатами и победителями международных и республиканских конкурсов, их творческие работы вошли в десятки каталогов и буклетов по всему миру.

Подготовила А. ЯКУБОВА, наш корр.

Зажечься новым звездам

Начался прием заявок на участие в республиканском фестивале детского творчества «Камалак юлдузлари-2016».

Огромную популярность обрел в стране форум, открывший широкую дорогу многим сотням ребят в возрасте от шести до 14 лет в большое искусство.

Вновь все желающие смогут проявить творческие способности по таким направлениям, как исполнение на классических и национальных музыкальных инструментах, эстрадное и академическое пение,

хореография, изобразительное и прикладное искусство, поэзия и проза. Их будет оценивать жюри из числа авторитетных профессионалов: искусствоведов, художников, ремесленников, хореографов, поэтов и писателей. Заявки принимаются до 15 октября 2016 года.

Государственное предприятие комбинат «Магнит» Комитета по управлению Государственными резервами при Кабинете Министров Республики Узбекистан

Объявляет конкурсные торги (тендер) по объекту «Внешнее электроснабжение комбината «Магнит» в г. Ахангаране Ташкентской области»

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша! Наш адрес: г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@xs.uz

«Respublika mulk markazi» AJ бошлангич баҳоси босқичма-босқич ошиб бориб тартибда ўлказиладиган оқиқ аукцион савдосига тақлиф етди. I. Аукцион савдосига «O'rikzor savdo kompleksi» МЧЖга тегишли, Тошкент шаҳри, Учтепа тумани, Урикзор мавзеси, ТХАЙ ҳамда Бўзсув канали оралиғидаги «O'rikzor savdo kompleksi» МЧЖнинг автомобиль тураржойида сакланаётган куйдаги автотранспорт воситалари такоран кўйилмоқда:

Хақ сўзи Народное слово Учредители: Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиси Республики Узбекистан, Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-930. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 19 873. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Отделы редакции: По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-09-67. Информационно-аналитический отдел — 236-07-94. Реклама — 232-11-15. Секретария — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.